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Neuvottelussa

Uusi Elämä -lehti
vuonna 2026
Uusi Elämä -lehti on ilmesty-
nyt  vuodes ta  1980  läh t ien . 
Uusi Elämä on yhteiskristillinen, 
evankelioiva, Israelia siunaava, 
opettava ja profeetallinen herätys-
lehti, joka ilmestyy noin 6-8 kertaa 
vuodessa. Lehden tilausmaksu 
vuodelle 2026 on 35 euroa.

Saat oikeaa, tuoretta tietoa Isra-
elista ja herätyksistä, kun tilaat 
/ uudistat Uusi Elämä -lehden 
tilauksen vuodelle 2026! Tämän 
lehden mukana saat tilisiirron, jolla 
voit maksaa tilauksen tai maksa 
netissä Uusi Elämä -lehden tilille. 
Muista myös osoitetietosi. 
Tili: FI27 8000 1670 8458 42 
FI09 8000 1301 9610 83 *) keräystili

Kiitos, että maksat tilausmaksun 
pian. Näin olet mukana levittämäs-
sä Hyviä uutisia Suomessa. Voit 
samalla antaa lahjan Uusi Elämä 
-lehdelle. Se merkitsee paljon! 

*) Uusi Elämä ry:llä on Poliisihalli-
tuksen rahankeräyslupa: 
RA/2021/685          	

Pitkälti ihmissuhteista koostuvassa 
elämässä asioista sovitaan monella 
tasolla: lähisuhteista valtioiden välisiin 
suhteisiin. Neuvotteluja on monenlai-
sia. Kotona on arkipäiväisten asioiden 
sopimista. Vastakohtana ovat mega-
luokan ja suuren huomion ahmivat 
neuvottelut.

 Uutislähetykset näyttävät päivästä 
toiseen valtioiden päämiehiä ri-
entämässä kiihtyvällä tahdilla neuvot-
teluihin, joissa päätetään suuriin jouk-
koihin vaikuttavista asioista. Omat, 
pienet elämänympyrät saattavat tuntua 
varsin vähäpätöisiltä.

  Mutta on olemassa aivan toisen 
luokan neuvotteluita, joista Jeremia 
kirjoittaa:

”Mutta kuka on seisonut Herran neu-
vottelussa ja nähnyt ja kuullut Hänen 

sanansa? Kuka on tarkannut ja kuullut 
Hänen sanansa?” (Jer. 23:18)

Juutalaiskansa eli vaikean ajan 
keskellä. Babylonia, aikansa petoval-
takunta, eli suuruutensa aikoja. Miten 
pienen Juudean kävisi? Siellä oli pro-
feettoja, Herran sanansaattajia. Heidän 
viestinsä oli hyvin rauhoittavaa; ei ole 
mitään hätää, ei meitä kohtaa onnet-
tomuus. Kaikki on hyvin!

Mutta yksi oli erimieltä, Jeremia. 
Hän oli lahjomaton sanoissaan: ”Jos he 
olisivat seisoneet neuvotteluissani, niin 
he julistaisivat Minun sanani kansal-
leni ja kääntäisivät heidät pois heidän 
pahalta tieltään ja pahoista teoistaan.” 
(Jer. 23:22)

Jeremia näki tilanteen. Ei hyvältä 
näyttänyt! Oli paljon epäjumalan-
palvelusta ja vääryyttä. Nyt tarvit-

tiin perinpohjaista korjausliikettä. Oli 
kysymys Jumalan kansan ajallisesta ja 
iankaikkisesta tulevaisuudesta.  Kansa 
kulki, vanhan laulun sanoja lainaten, 
tuhon tietä.

Korjausliikettä ei tapahtunut. Kansa 
vietiin 70 vuotta kestäneeseen pakko-
siirtolaisuuteen Babyloniaan.

Rukous on tärkein neuvottelu, johon 
meillä jokaisella on pääsy. Kaksi per-
soonaa kohtaa; suuri Jumala ja pieni 
ihminen. Siinä neuvottelussa saa kysyä 
suuntaa ja johdatusta omaan elämään.  
Saamme kantaa päättäjiä tekemään 
oikeita ratkaisuja. Myös yleismaail-
mallisesti saamme muistaa  hädässä 
olevaa ihmiskuntaa.

 Meillä, sinulla ja minulla, on val-
tava mahdollisuus vaikuttaa taustalla. 
Rukoustyössä vuosikymmeniä mu-

kana ollut Ulla-Christina Sjöman 
muistutti   tästä: Muuta uutisaiheet 
rukousaiheiksi. 

 Meidän maamme elää vaikeaa ai-
kaa. On jumalattomuutta, pahoinvoin-
tia, työttömyyttä ja ulkoisia uhkakuvia. 
Mutta tärkeintä on, että on mahdol-
lisuus tärkeimpään neuvotteluun. 
Suomenkin kansa kuuluu Jumalalle. 
Meidätkin on Jeesuksen kalliilla verellä 
lunastettu taivasta varten.

Ilo on osa Hengen hedelmää, ja sen 
saa aikaan Pyhä Henki. Tätä iloa ei 
tarvitse puristaa esiin, vaan se nä-
kyy, mutta ilon voi myös menettää.

Elämä vaikeudet voivat karkottaa 
ilon, kun on huoli siitä, miten selviän 
elämästä, kun on sairauksia, taloud-
ellisia paineita ja vaikeuksia ihmis-
suhteissa. Monet ovat menettäneet 
ilon, kun he ovat keskittyneet vai-
keuksiin. Ongelmakeskeinen elämä 
tuhoaa ilon ja siksi Jeesus sanoo: 
”Älkää siis murehtiko.” Se ei tuo 
mitään apua elämään, vaan johtaa 
synkkyyteen, jossa ilo katoaa. Elämä 
tuntuu raskaalta.

Kun Suomi voitti jääkiekossa 
maailmanmestaruuden vuonna 2022, 
niin lähes koko kansa pienimmästä 
suurimpaan iloitsi ja juhli voittoa. 
Meillä kristityillä on vielä suurempi 
aihe iloiseen juhlintaan. Jeesus on 
voittanut paholaisen ristillä. ”Hän 
riisui aseet hallituksilta ja valloilta ja 
asetti heidät julkisen häpeän alaiseksi; 
Hän sai heistä Hänen kauttaan voiton 
riemun.” (Kol. 2:15)

Iloitkaamme siitä, että Jeesus on 
voittanut synnin, sairauden ja vihol-
lisista viimeisen, kuoleman ja että 
Jeesus on ylösnoussut. Halleluja! 

Meidän tulee vapautua iloitsemaan 
myös meidän jumalanpalveluksis-
samme. Daavid luopui kuninkaan 
arvokkuudesta, kun hän hyppi Herran 

edessä. Tämä ei ollut Miikalle mieleen 
ja siksi hän arvosteli Daavidia. Se 
johti hänet hengelliseen erämaahan, 
mutta Daavid iloitsi Herrassa. 

Suuri ilo tulee, kun ihminen saa 
kokea, että hänen syntinsä ovat an-
teeksi annettu. Olen armahdettu 
taivaan kansalainen. Myös Jeesus ke-
hotti iloitsemaan siitä, että nimesi on 
kirjoitettu taivaassa Elämän kirjaan.

Pelastuksen kokeminen johtaa 
aina iloon. ”Hän antoi suuhuni uuden 
virren, kiitoslaulun Jumalallemme. 
Sen näkevät monet ja pelkäävät ja 
turvautuvat Herraan.” (Ps. 40:4) Myös 
taivaassa enkelit iloitsevat, kun joku 
täällä ajassa ottaa vastaan Jeesuksen 
pelastajana.

Anteeksianto vapauttaa ilon. Kun 
ihminen saa synnit anteeksi, niin se 
vapauttaa ilon, mutta anteeksian-
tamattomuus johtaa synkkyyteen, 
ilo katoaa. Jumala haluaa, että myös 
me annamme toisillemme anteeksi, 
niin vapautamme ilon elämäämme ja 
toisten elämään.

Anteeksiantamattomuus vie ilon 
ihmisen elämästä. Se avaa ovia pimey-
den voimille, ja se on paholaisen ansa.

Päätä antaa anteeksi kaikille, jotka 
ovat loukanneet sinua. Älä anna 
minkään asian tai ihmisen varastaa 
iloasi, joka on terveydeksi koko ru-
umiillesi. Väärä arvostelu, murhe ja 
masennus kuivuttaa jopa sinun luusi. 

Anna sen sijaan jokaisen luusikin 
tuntea taivaallista iloa. Se on terveel-
listä sinulle. (San. 3:8) 

Maailman ilo on hetkellistä, mutta 
Jumalan ilo on pysyvää. “Sinä annat 
minun sydämeeni suuremman ilon, 
kuin heillä on runsaasta viljasta ja 
viinistä.” (Ps. 4:8) Jeesus on ilon aihe. 
“Iloitkaa aina Herrassa! Vieläkin minä 
sanon: Iloitkaa!” (Fil. 4:4)

Rohkaisuksi
Sinulla ehkä voi olla vaikeuksia 
elämässäsi, mutta älä anna minkään 
vastoinkäymisen painaa sinua alas ja 
varastaa iloasi, vaan nosta katseesi 
Jeesukseen. Näe suuri Jumala. Häneltä 
tulee sinulle apu. Hän on muuttava 
sinun murheesi iloksi ja riemuksi. Voit 
ilolla ammentaa kaikkea hyvää pelas-
tuksen lähteestä, joka on Jeesuksessa. 
Käänny kaikessa Hänen puoleensa ja 
anna Hänen olla elämäsi ilon lähde 
ja anna tuon ilon levitä. Jeesus on 
totisesti ylösnoussut! Hän elää ja Hän 
on saanut täydellisen voiton ristillä. 
Halleluja! Iloitse siitä!

Uusi Elämä ry			 
Tervasaarenkatu 5 D 15		
33610 Tampere				 
info.uusi@gmail.com			 
Puh. +358 400 422 777

Vastaava toimittaja:
Pauli Kemi
Puh.+358 400 422 777
info.uusi(at)gmail.com
Uusi Elämä -lehden tili:	
FI27 8000 1670 8458 42

Pertti 
Kymäläinen
pastori, Pori.
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Mahdottomatkin asian kään-
tyvät onnenpotkuksi, jos 
ihminen turvautuu Jumalaan 
ja Hän saa johdattaa ihmistä 
tahtonsa mukaan. Näin Raa-
mattu sanoo, ja sen on myös 
Glory Backman saanut elä-
mässään kokea.    

Vuonna 1981 Glory kärähti 
Thaimaan tullissa, kun yritti 
salakuljettaa maasta kameran 
sisällä 15 g heroiinia. Ran-
gaistukseksi hän joutui Lard 
Yoan vankilaan Bangkokissa 
ja aluksi kakun pituudesta ei 
ollut mitään tietoa.

- Poliisitutkinnan jälkeen 
minut vietiin suureen huonee-
seen, jossa oli 60 naista, 
valtava meteli  ja hirveä 
haju. Kuumuus salissa oli 
sietämätön, ja ilmastointina 
toimi vain katossa pyörivä 
propelli. Ja heroiinin viero-
tusoireet painoivat päälle, 
muistelee Glory.  

- Suihkupaikan vieressä 
olevat likakaivot tyhjennet-
tiin aamuisin, ja virtsat ja 
yön aikana kertyneet ulosteet 
heitettiin sangolla sementti-
kanavaan.  Löyhkä siellä oli 
todella järkyttävä.

- Kun kysyin ensimmäi-
seltä tapaamani vangilta, 
kuinka kauan hän on ollut 
siellä ja kuinka kauan hän 
joutuu vielä olemaan, hän 
vastasi mielipuolisesti nau-
raen: ”Koko elämäni! Tuo-
mioni on sata vuotta!”

Glory Backman:

Elämä Jumalan ihmeissä, osa 1

- Naisen kohtaaminen oli 
minulle shokki, ja muihin 
vankeihin tutustuttuani aloin 
ymmärtää, että tuomioni pi-
tuudeksi voi tulla 100, 50, tai 
vaikka 25 vuotta. Mielival-
ta rehotti, ja minua voitiin 
rangaista kuinka vaan.

- Mielestäni jokainen ih-
minen tarvitsee itselleen esi-
rukoilijan. Ystäväni oli tullut 
uskoon ja oli juuri vapautunut 
alkoholista, ja hän oli rukoil-
lut puolestani, samoin kuin 
äitinikin. 

Haluan Raamatun!  
- Tapasin Suomen konsu-
laatin asiainhoitajan ja ky-
syin, tunteeko hän ketään 
suomalaista, jolla on suh-
de elävän Jumalan kanssa 
ja halusin myös Raamatun.            

- Vasta jälkeenpäin tajusin, 
että ne pyynnöt eivät tulleet 
suinkaan itseltäni, vaan oli-
vat Jumalan teko! Sillä pian 
luokseni tuli kaksi lähetys-
saarnaajaa, joilta sain Uuden 
testamentin ja niiden mukana 
Jeesuksen, syntieni Sovitta-

jan. Tunsin Hänet silloin vain 
äitini puheiden perusteella, en 
henkilökohtaisesti.

- Vankila muuttaa ihmistä 
aina pahempaan suuntaan, ja 
ennen uskoon tuloani minäkin 
otin rauhoittavia salaa.

- Mutta aina kun menin 
oikeuteen, pelkäsin puhua tot-
ta, sillä minulle oli kerrottu, 
että jos sen teen, niin joudun 
vankilan pahimmalle osas-
tolle, jossa minimirangaistus 
on 8 ja maksimi 1001 vuotta. 

- Mutta elävä Jumala joh-

datti minua siinäkin asiassa. 
Lähetyssaarnaajat tulivat ta-
paamaan minua joka perjan-
tai, ja sain olla heidän kans-
saan peräti 20 minuuttia. Se 
oli viikon kohokohta!

- Aluksi kirjoitin Jeesuk-
selle kirjeen joka päivä: ker-
roin Hänelle kaiken tuskani 
ja häpeäni. Luin myös paljon 
Uutta testamenttia, ja se kulki 
kaikkialla mukanani, Glory 
muistelee.
Seija Pajatie	 		
(jatkuu nro 3/2026)

 New Life Center Rovaniemi
Viirinkankaantie 1, 2. krs, 96 300 Rovaniemi

Lauantaisin klo 16.00 Viikkojuhla 
Pastori Starwin ja Maria Paul 

Uutta toivoa elämään 25.-26.4
Puhujana: 
Glory Backman
Tilaisuudet: 
La 25.4 klo 13.00, 15.30 ja 18.00 
Launtaina auditorio 
Su 26.4 klo 11.00
Infoa: Puh. 046 891 51 85, 040 834 37 36   
facebook.com/uusielama.net                   Tervetuloa!

Glory Backmanilla on usein ollut suuria kampanjoita eri puolilla maailmaa. Kuva Papualta, jossa hän oli hiljattain.

Pertti 
Kymäläinen
pastori, Pori.
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Auta meitä evankelioimaan
Uusi Elämä -lehdellä! 
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kitsee todella paljon!
Anna lahja tilille: 
FI09 8000 1301 9610 83     
Viite 1025 
Voit antaa soittamalla:
0600 15525 (10.01 € + pvm )  
0600 14400 (20,23 € + pvm)

Uusi Elämä ry:llä on Poliisihallituksen 
rahankeräyslupa: RA/2021/685
Tili Ruotsissa: PlusGiro: 496 39 26-3  –  Swish 123 033 94  

Ilmoittaudu heti 
lehtien jakajaksi
ja tilaa samalla 
lehtiä jakeluun!
Tilaa Uusi Elämä -lehtiä 
jakeluun: 100 kpl 19 € + pk 
Muista osoite ja puh. nro!

Tilaa lehtiä etukäteen, niin
saat lehdet heti painolta!  

Uusi Elämä ry
Alasniitynkatu 30
33560 Tampere
Puh. 0400 422 777  
info.uusi@gmail.com  
fb.com/uusielama.net



Olin loppuun palanut ja sai-
ras. Lyhyessä ajassa minulla 
todettiin verenpaine, rytmi-
häiriöt, astma ja unettomuus. 
Jouduin jäämään pitkälle 
sairauslomalle. Koin menet-
täneeni kaiken.

Sisimpäni huusi tyhjyyttä, 
mutta en rukoillut. Miksi en? 
Usko ei ollut minulle vierasta. 
Kaksikymmentä vuotta aiem-
min, Norjassa, olin antanut 
elämäni Jeesukselle – mutta 
usko ei kantanut arjessa. 
Ajauduin omavoimaisuuteen 
ja maailman menoon, kunnes 
voimat loppuivat.

Ja silloin tuli Jumala, kun 
minua oli jäljellä enää vähän.

Aamulla 4. marraskuuta 
2025 heräsin Jumalan läs-
näoloon – rauhaan, rakkau-
teen ja toivoon. Ymmärsin, 
että olin syntynyt uudesti.

Eheytyminen ja uusi 
identiteetti.
Uudestisyntymän jälkeen 
koin, kuinka Isä Jumala alkoi 
tehdä minussa työtä. Hän joh-
datti minut Raamatun äärelle 
ja kirjoittamaan – kuin kes-
kustelemaan kanssaan.

Raamatun Sana heräsi elä-
väksi. Se puhui.

Ymmärsin, että identiteet-
tini ja arvoni muuttuivat. Enää 
en ollut se, joka yritti kelvata 
maailmalle – olin tullut Juma-
lan tyttäreksi. Alkoi hiljainen 
prosessi, jossa suorittaminen 
ja miellyttäminen väistyivät. 
Jumala riisui pois rooleja ja 
tapoja, joilla olin yrittänyt an-
saita rakkautta, hyväksyntää 
ja paikkaa maailmassa.

Kun kaikki loppui – Jumala aloitti

Jumala kutsuu 
totuuteen.
Huomasin eläneeni pienissä 
valheissa – miellyttäen, peit-
täen ja väistäen. Asioissa, 
jotka tuntuvat harmittomilta, 
mutta sitovat sydäntä. Juma-
lan ja Pyhän Hengen avulla 
uskalsin kohdata totuuden 
– itsessäni ja suhteissani.

Se ei ollut helppoa, mutta 
se oli vapauttavaa. Elämä 
alkoi hengittää. Myös kehoni 
alkoi palautua, ja oireet hel-
pottivat.

Rakkauden uudelleen 
ymmärtäminen.
Olen aina kaivannut rak-
kautta – halunnut rakastaa ja 
tulla rakastetuksi. Vähitellen 
ymmärsin, että maailmasta 
ei löydy sellaista rakkautta ja 
turvaa, jonka ihminen voisi 
toiselle antaa.

Sen sijaan Jumala antoi mi-
nulle elävää rakkautta, jos-sa 

koin rauhaa ja turvaa. Se toi-
mi kuin kompassi: väärät va-
linnat toivat rauhattomuutta, 
oikeat toivat rauhan.

Rakkauden koulussa Juma-
la puhui minulle myös näin: 
“Minä haluan olla elämäsi 
rakkaus.”

Kysyin: “Kuinka voin ra-
kastaa Jumalaa, jota en näe?”

Vastaus tuli ehtoollisella. 
Kun kuulin sanat Jeesuk-
sen kärsimyksestä, sydämeni 
murtui. Itkin – ja samalla 
koin rakkauden, joka ei ol-
lut tästä maailmasta. Se oli 
kohtaaminen. Jumalallinen, 
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todellinen rakkaus.

Elämä Kristuksessa.
Kuluneen vuoden aikana 
olen pohtinut, mitä tarkoittaa 
elää Kristuksessa. Vastaus on 
tullut vähitellen: se ei ole suo-
rittamista – vaan suostumista. 
Sitä, että Kristus saa kasvaa 
minussa.

Enää en kulje yksin omassa 
voimassani. Myös elämän 
vaikeudet ovat opettaneet 
jotain ratkaisevaa: katseen 
suunnan merkityksen. Kun 
olosuhteiden sijaan käännän 
katseeni Kristukseen, voima 
muuttuu.

Elämään Kristuksessa kuu-
luu myös seurakuntayhteys. 
Minulle se on Martinkirko-
ssa kokoontuva Ilpoisten-
piiri. Löysin sen uskoontuloni 
alkuvaiheessa netin kautta. 
Siitä on tullut paikka, jossa 
olen saanut kasvaa, oppia ja 
palvella.

Palvelen näyttämällä laulu-
jen sanoja ja koen siinä suurta 
iloa, sillä ylistys on lähellä 
sydäntäni.

Sydämessäni on syntynyt 
myös uusia kutsuja taiteen ja 
kristillisten ryhmänohjausten 
kautta. Koen, että Jumala joh-
dattaa askel kerrallaan.

Kutsu.
Kun katson kulunutta vuot-

ta, voin sanoa vain tämän:
Jumala on todellinen.
Hän kutsuu.
Hän eheyttää.
Hän rakastaa.

Ja jos sinä, joka luet tätä, 
tunnet sisimmässäsi kaipuun 
– pysähdy sen äärelle.

Se ei ole sattumaa. Se voi 
olla Jumalan kutsu sinun elä-
määsi.

Hän odottaa sinua.
Minna SvennevigI L O U U T I S E T

MUKANA KIRJOITTAMASSA MM.

Markku Ruotsila Kaisa Garedew Timo Soini Atte Kaleva

Tuhti pääsiäisen lukupaketti nyt luettavissa.

www.ilouutiset.fi

ILOUUTISET PÄÄSIÄIS-EXTRA ILOUUTISET PÄÄSIÄIS-EXTRA ILOUUTISET PÄÄSIÄIS-EXTRA ILOUUTISET PÄÄSIÄIS-EXTRA ILOUUTISET PÄÄSIÄIS-EXTRA ILOUUTISET PÄÄSIÄIS-EXTRA

I L O U U T I S E T

Maailmasta en 
löytänyt rakkautta 
ja turvaa, mutta 
löysin Jumalan 
rakkauden, kun 
uudestisynnyin 
Jumalan lapseksi, 
Minna kertoo. 
Hän painottaa 
seurakuntayhteyt-
tä, jonka hän löysi 
Martinkirkossa 
kokoontuvasta 
Ilpoistenpiiristä. 

Sinä voit pelastua 
Miksi minun tulisi uskoa 
Jumalaan? Usko Jeesukseen 
antaa todellisen identiteetin. 
Löydät yhteyden Luojaasi. 
Usko Jumalaan luotaa elä-
mään kuoleman jälkeen.

On olemassa vain yksi 
pelastuksen perusta ja vain 

yksi tie taivaaseen, ja se on 
Jeesus. “Eikä ole pelastusta 
yhdessäkään toisessa; sillä ei 
ole taivaan alla muuta nimeä 
ihmisille annettu, jossa mei-
dän pitäisi pelastuman” Apt. 
4:12. Tuo nimi on Jeesus.

Jumalan puolelta kaikki 

on valmista. Sinun tulee vain 
ottaa vastaan taivaan lahja. 
“Sillä niin on Jumala maail-
maa rakastanut, että hän antoi 
ainokaisen Poikansa, ettei 
yksikään, joka häneen uskoo, 
hukkuisi, vaan hänellä olisi 
iankaikkinen elämä.” Joh 3:16
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Sebastian Sjöö Tellus-konferenssissa Seinäjoella:

Rakenna läheistä suhdetta
Jeesuksen kanssa
Sebastian Sjöö Tellus-kon-
ferenssissa: Maaliskuinen 
Tellus-konferenssi kokosi 
lähetystyöstä ki innostu-
neita kristittyjä Seinäjoen 
helluntaiseurakuntaan. Tel-
lus-konferenssin päätösju-
malanpalveluksessa puhui 
ruotsalainen, kokoaikaisessa 
lähetystyössä oleva z-suku-
polven ääni, Sebastian Sjöö 
tulkkinaan Jukka 

Kakriainen. Sjöö korosti 
puheessaan läheisyyttä, joka 
Jumalan lapsien tulisi asettaa 
ensisijaiseksi tavoitteessaan 
Jumala-suhteessaan, ennen 
kutsua ja palvelua, jonka Hän 
meille antaa.

Daniel, rakastettu
Sjöö käytti puheessaan esi-
merkkinä Raamatun Danielia, 
joka eli läheisessä suhteessa
Jumalaan.

-Danielin juuret eivät olleet 
hänen asemassaan eivätkä 
hänen lahjoissaan tai vaiku-
tusvallassaan, vaan hänen 
Jumala-suhteessaan. Hänen 
elämäntarinansa inspiroi min-
ua syvästi.

Sjöö korosti, että Daniel 
tunnettiin hänen omistau-
tumisestaan Jumalalle.

-Kuvittele, että sinut tun-
nettaisiin siitä, että rukoilet. 
Ahaa, se tyyppi joka rukoilee 
paljon!

-Danielilla oli erinomainen 
henki ja hän kantoi mukanaan 
Jumalan läsnäoloa.

Sjöö korosti, että hedelmä 
ei synny suorittamisesta, 
vaan läheisyydestä Jumalan 
kanssa.

-Se, mitä Danielin elämässä 
tapahtui, ei ollut sattumaa. 
Hän salli Jumalan muokata 
elämäänsä.

Enemmän aikaa 
Jeesukselle
Sjöö, joka työskentelee nuo-
rille suunnatussa lähetysjär-
jestössä Circuit Ridersissa 
(YWAM), kertoi omasta elä-
mästään ja hengellisistä haas-

teistaan lähetystyöntekijänä.
-Olemme vaimoni kanssa 

kokoaikaisia lähetystyönteki-
jöitä. Meillä oli juuri vaimoni 
kanssa kiertue jolla kävimme 
Itä – ja Keski-Euroopassa. 
Vuotta aikaisemmin joh-
dimme myös kiertuetta jossa 
vaimoni oli Itä-Euroopassa ja 
minä pohjoisessa. 

-Jumala opetti minulle tuo-
na aikana hyvin arvokkaan 
läksyn. Olimme suunnittelu-
ajan keskellä

ja aikajakso oli hyvin in-
tensiivinen.

-Organision, johdin, julis-
tin jne. ja alkoi tuntua, että 
aika alkoi loppua. Aikataulu 
oli täynnä erilaisia asioita.

-Mi tä  enemmän  ko in 
painetta, sitä vähemmän an-
noin aikaa Jeesukselle ja 
vähitellen rukouselämäni 
alkoi kuihtua.

Rukouselämän kaventu-
minen alkoi näkyä väsy-
myksenä ja uupumuksena ja 
etäisyytenä Jumalasta.

-Tein paljon asioita Jeesuk-
selle, mutta unohdin viettää 
aikaa Hänen kanssaan.

Lennolla Tukholmaan Sjö 
alkoi lukea kirjaa, joka johdat-
ti hänet Jumalan läheisyyden 
teeman äärelle. Kirja muutti 
Sjön elämän prioriteetteja 
hyvin konkreettisella tavalla.

-Päätin antaa 10 % ajastani 
ollakseni Herran läsnäolossa 
ja viettääkseni aikaa hänen 
kanssaan.

Sjö varasi puolitoista tun-
tia päivittäin seurusteluun 
Jeesuksen kanssa.

-Se muutti elämäni. Kun 
prioriteetti numero yksi oli 
viettää aikaa Herran kanssa, 

elämä alkoi virrata minuun 
Jumalan valtaistuimelta.

S j ö ö  r o h k a i s i  J u m a -
lan valtakunnan tekijöitä 
palvelemaan Jumalaa Hänen 
läheisyydestään käsin, ja 
muistutti, että ‘kaikki olemme 
lähetystyöntekijöitä, missä 
olemmekin’.

Lähetystapahtuman tee-
mana oli rohkaista kristittyjä 
kulkemaan eteenpäin Juma-
lan kutsussa ja Hänen suun-
nitelmissaan.
Heljä Ahjovaara-Steck
Kuva: Sebastian Sjöö

Sebastian Sjöö rohkaisi työnekijöitä ottamaan aikaa seurusteluun Jeesuksen kanssa ja elämään Jumalan läheisyydessä.
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puolella olivat liekeissä – 
symbolina hengellisestä herä-
tyksestä koko alueella. Näky 
on säilynyt vahvana heidän 
sydämellään siitä lähtien.

Kansainvälinen yhteys 
ja kutsu Suomeen
Yhteys International Pen-
tecostal Holiness Church 
-liikkeeseen (IPHC) alkoi jo 
Jyväskylän vuosina. Vuonna 
2015 Johanna sai Jumalalta 
unessa lupauksen tulevasta 
yhteistyöstä, ja samana vuon-
na syntyi Herätyksen Tuli 
seurakunta.

IPHC tuli pian mukaan 
tukemaan seurakunnan is-
tutustyötä, ja yhteys syveni 
vuosien aikana. Vuonna 2018 
seurakunnasta tuli osa IPHC-

Espoon Westendiin on syn-
tynyt uusi seurakunta, 
jonka taustalla on kan-
sainvälinen verkosto, vuo-
sien valmistautuminen ja 
näky, joka ulottuu Suomen 
rajojen yli koko Pohjo-
laan. Johanna ja Atte Tak-
kinen kertovat, miten hei-
dän matkansa on johtanut 
tähän hetkeen.

Espoossa toimiva Elämän 
Portti seurakunta on  IPHC-
taustainen paikallisseurakunta 
Westendin alueella. Seura-
kuntaa johtavat Johanna ja 
Atte Takkinen, joille seura-
kunnan istuttaminen ei ole 
uusi asia – mutta uusi seu-
rakuntaistutus Espoossa on 
silti merkittävä vaihe heidän 
kutsumuksessaan.

Pitkä tie palvelutyöhön
Johanna Takkinen kasvoi hel-
luntailaisessa perheessä ja tuli 
uskoon jo lapsena. Hän kertoo 
kuitenkin kulkeneensa myös 
omia teitään, ennen kuin us-
konsa uudistui vuonna 2000.

– Tiedän, mistä Jeesus on 
minut pelastanut. Siksi rak-
kauteni Häntä kohtaan on 
syvä, hän sanoo.

Hän on palvellut seurakun-
nissa noin 25 vuoden ajan 
monipuolisissa tehtävissä 
aina käytännön arjen aska-
reista hengelliseen johta-
juuteen. Vuosien varrella 
tutuiksi ovat tulleet niin lapsi- 
ja nuorisotyö, evankeliointi, 
rukouspalvelu kuin seurakun-
tien istuttaminenkin.

Vuonna 2014 Johanna koki 
kutsun siirtyä täysiaikaiseen 

hengelliseen työhön. Hän jätti 
liike-elämän ja omistautui 
seurakuntatyölle, toimien 
myöhemmin mm. Jyväsky-
lässä Herätyksen Tuli seura-
kunnan perustajapastorina.

– Kun katson taaksepäin, 
näen selvästi, että Jumala on 
johdattanut minua pioneeri-
työhön yhä uudelleen, hän 
kertoo.

Myös Atte Takkisen taus-
ta on vahvasti seurakun-
taelämässä. Hän tuli uskoon 
1980-luvulla ja on toiminut 
sekä evankelisluterilaisessa 
kirkossa että vapaiden suun-
tien seurakunnissa.

Järvenpäässä hän oli mu-
kana Vapaaseurakunnassa 
sekä 2000-luvun vaihteen Ar-
kin herätyksessä ylistyksessä 
ja katuevankelioinnissa. 

Opiskeluaikanaan hän pe-
rusti rukousryhmän Porin 
teknilliseen oppilaitokseen 
ja oli myöhemmin mukana 
Keravan kristillisen koulun 
perustamistyössä.

Työura vei hänet liike-
elämään yritysjohtajaksi, 
mutta kutsu hengelliseen 
työhön säilyi rinnalla.

Näky, joka kantaa 
Pohjolaan
Vuonna 2016 Johanna koki 
rukouskokouksessa näyn, 
joka on sittemmin ohjannut 
heidän työtään.

– Näin Pohjolan tulessa 
Jeesukselle, hän kuvailee.

Näyssä Suomi, Ruotsi, 
Norja, Viro sekä Suomen en-
tisten rajojen alueet Venäjän 

Uusi seurakunta Espoon Westendiin 
– vahva näky kantaa Elämän Portti seurakuntaa

Pohjola tulessa: kuva näystä, jonka Johanna sai jo vuonna 2016.

Atte ja 
Johanna 
Takkinen ovat 
Elämän Portti 
seurakunnan 
pastoreita. 
Heillä on 
näkynä istuttaa 
uusia seura-
kuntia.
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verkostoa.
Kutsu tuoda IPHC Suo-

meen vahvistui vaiheittain, 
kunnes tammikuussa 2022 
Johanna sai unessa Jumalalta 
selkeän vahvistuksen asiasta. 
Samanaikaisesti myös liik-
keen kansainvälinen johto 
tunnisti hänen roolinsa ja kut-
sunsa Suomen työn johtajana 
ja kutsui hänet tehtävään.

– Tällaiset prosessit vievät 
aikaa. Halusimme edetä ru-
kouksen kautta ja kysyä Ju-
malalta tarkasti suuntaa, Jo-
hanna kertoo.

IPHC:n juridinen yhdistys 
perustettiin Suomeen maal-
iskuussa 2023.

Seurakunta syntyi 
rukouksesta
Elämän Portti seurakunnan 

Uusi seurakunta Espoon Westendiin 
– vahva näky kantaa Elämän Portti seurakuntaa

toiminta alkoi rukouskoko-
uksilla Takkisten kotona sekä 
Valotalolla Espoossa, jossa 
järjestettiin myös seurakun-
nan perustustilaisuus kesällä 
2024.

Seurakunnalle löytyi pian 
tila, joka oli kokoluokaltaan 
suuri alkuvaiheen toimintaan 
nähden.

– Inhimillisesti se ei ehkä 
ollut järkevää, mutta koimme 
sen Jumalan johdatuksena, 
Atte sanoo.

Ratkaisu on osoittautunut 
toimivaksi, sillä se mahdol-
listaa suurempien tilaisuuksien 
järjestämisen ilman lisäjärjest-
elyjä.

Koulutusta ja verkos-
toja Eurooppaan
Seurakuntatyön rinnalla syn-
tyi myös toinen merkittävä 
hanke: European Leadership 
Institute and Theological Se-
minary (ELITS), jonka tavoit-
teena on kouluttaa hengellisiä 
johtajia Eurooppaan.

Johanna kutsuttiin mukaan 
perustajahallitukseen, ja en-
simmäinen hallituksen kok-
ous järjestettiin Brysselissä 
kesällä 2024. Jo seuraavana 
vuonna opiskelijat aloittivat 
teologiset opintonsa.

– Haluamme yhdistää vah-
vasti Sanan ja Hengen, Jo-
hanna kuvaa.

Toiminta laajenee 
Suomessa ja Ruotsissa
Elämän Portti seurakunta toi-
mii IPHC:n työn emoseura-
kuntana Suomessa. Työ on 
jo laajentunut Lahteen ja on 
laajenemassa muihin kaupun-
keihin, ja Ruotsissa toimintaa 
on käynnistetty Tukholman 
pohjoispuolella.
– Jumala on avannut nämä 
yhteydet. Haluamme kulkea 
Hänen aikataulussaan, Johan-
na ja Atte sanovat.

Seurakunta tässä 
ajassa
Seurakunnan sanoma kiteytyy 
uskoon elävään Jumalaan ja 
ylösnousseeseen Jeesukseen 
Kristukseen. Toiminta sisältää 
viikoittaiset jumalanpalveluk-
set, rukouskokoukset, kurssit 
ja erilaiset tapahtumat.

Erityisenä painopisteenä on 
myös liike-elämässä toimivien 
ihmisten tavoittaminen ja siu-
naaminen. Tätä varten seura-

kunta järjestää muun muassa 
“Pöytä on katettu” -illallisia 
sekä yhteistyössä kansain-
välisen kristillisen kauppa-
kamarin kanssa “Bisnestä ja 
elämää” -tilaisuuksia.

– Jeesusta tarvitaan kaikilla 
elämän alueilla, Atte toteaa.

Kasvua ja 
varustamista
Seurakunnassa korostuvat 
opetuslapseus, pyhitys ja 
hengellinen kasvu. Tavoittee-
na on, että ihmiset löytävät 
oman kutsunsa ja paikkansa. 
Sydämemme sykkii Jeesuk-
sen antamalle lähetyskäskylle 
mennä ja tehdä kaikki kansat 
Hänen opetuslapsikseen kas-
tamalla ja opettamalla Matt. 
28:19–20 mukaisesti.

– Jokaisella on lahja ja 
tehtävä Jumalalta. Haluamme 
auttaa ihmisiä astumaan nii-
hin, Johanna sanoo.

Jo nyt seurakunnassa on 
nähtävissä kasvua ja uusia 
vastuunkantajia.

Johtajuus on palvelua
Keskustellessamme johtajuu-
desta selviää, että Atte toimii 
seurakunnassa bisnespasto-
rina kohdaten liike-elämän 
ihmisiä heidän tarpeissaan. 

Takkiset korostavat, että 
seurakuntatyö perustuu pal-
velemiseen, ei asemaan. Jo-
hanna  puhuu mieluummin 
Jumalan kutsusta, kuin arvoni-
mistä, vaikka hänen kutsunsa 
on tunnustettu kansainvälisesti 
hänen hengellisten johtajien 
taholta.

– Apostoli on ennen kaikkea 
palvelija, hän painottaa.

Viesti tähän aikaan
Johanna ja Atte näkevät seu-
rakuntien istuttamisen keskei-

senä keinona evankeliumin 
leviämisessä.

– Se sytyttää ihmiset mu-
kaan ja synnyttää yhteisen 
mission, Johanna sanoo.

He kannustavat uusia to-
imijoita mukaan, mutta ko-
rostavat, että tavoitteena on 
uusi ja luonnollinen  kasvu 
– ei ihmisten siirtyminen 
seurakunnasta toiseen.

Viesti etsijälle
Lopuksi he haluavat rohkaista 
myös niitä, jotka eivät vielä 
koe uskoa omakseen.
– Jeesus rakastaa sinua ja ha-
luaa tulla juuri sinun elämän-
tilanteeseesi, Johanna sanoo.
– Isä odottaa yhä tuhlaaja-
poikaansa kotiin. Tule kotiin, 
Atte lisää.
Haastattelu: 
Pirgit Silvast-Äikäs

Pohjola tulessa: kuva näystä, jonka Johanna sai jo vuonna 2016.

Johanna ja Atte Takkinen kouluttamassa seurakunnan istuttajia Ruotsissa.

Atte ja Johanna rukouspalveluksessa
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Apostoli Sam Darla saapuu 
huhtikuussa Suomeen. Ju-
mala käyttää häntä voimal-
lisissa parantumisissa. (Ap.t. 
19:11). Jumala kutsui hänet 
jo äitinsä kohdusta, lupauk-
sena, joka annettiin hänen 
vanhemmilleen. Nuorena 
hän kiersi maailmaa johtaen 
ylistystä ja jakaen Sanaa.

Myöhemmin Herra kohtasi 
hänet voimallisesti ja antoi 
tehtäväksi evankelioida kan-
soja sekä vapauttaa vangit-
tuja (Mk.16:17-18). Hän sai 
poikkeuksellisen voitelun, 
jota ovat seuranneet ihmeet, 
merkit ja parantumiset (Lk. 
4:18). Hän sai Herralta sanan: 
“Jumalan valtakunta ei ole 
sanoissa vaan voimassa” (1. 
Kor. 4:20).

Apostoli Sam Darla on 
voideltu Jumalan sanan opet-
taja. Hänen näkynsä on var-
ustaa uskovia kaikissa niissä 
kansoissa, joihin Herra avaa 
hänelle ovia. Hän rohkaisee 
syömään Sanaa ja elämään 
sen mukaisesti. Raamattu on 
täynnä lupauksia niille, jotka 
suhtautuvat Sanaan vakavasti 
ja haluavat kulkea pyhityksen 
tietä kohti sitä kirkkautta, 
jonka Sana lupaa.

Yhteys Suomeen
Pastori Darla johtaa Ohios-
sa King Jesus Faith Center 
seurakuntaa, joka perustet-
tiin v.1999.  Korona-kriisin 
aikana syntyi Zoom-työ, 

joka tavoittaa satoja ihmisiä 
viikoittain. Vuonna 2019 
Sam Darla vihittiin apos-
toliksi AOG-seurakuntien 
toimesta. Hän on palvellut 
yli 80 maassa ja johtanut 
evankelioivia kampanjoita.

Viime toukokuussa apos-
toli Sam opetti ensimmäistä 
kertaa Zoom-yhteyden kautta 
suomalaisia. Rukouspalve-
lussa monet kokivat Pyhän 
Hengen voiman kautta fyy-
sistä ja sisäistä parantumista.

Kesäkuus t a  2025  a l -
kaen on perjantaisin pidetty 
viikoittainen Zoom-ilta, joka 
tulkataan suomeksi. Monia 
hänen raamattuopetuksiaan 
on löydettävissä hänen netti-
sivultaan sekä SamDarlaMin-
istries-sovelluksesta.

Yliluonnollisia ihmeitä
Erään illan jälkeen suoma-
lainen osallistuja koki yli-
luonnollisen parantumisen 
kotisohvallaan. Yli 40 vuotta 
kestänyt skolioosi parani Her-
ran kosketuksesta. Samalla 
solisluussa ollut titaanilevy, 
joka oli aiemman vamman 
seurauksena helposti tunnus-
teltavissa sormella, ei ollut 
enää löydettävissä kosketta-
essa. 

Viimeaikoina apostoli Sam 
on nähnyt, kuinka Juma-
la parantaa ihmisiä ympäri 
maailmaa hänen rukoillessaan 
heidän kanssaan videopuhe-
lujen kautta. Useat kroonista 

lupusta sairastaneet ihmiset 
ovat parantuneet sairaala-
vuoteellaan.

Vuosien varrella on ker-
tynyt tuhansia erilaisia pa-
rantumistodistuksia mm. 
syövästä, munuaisten va-
jaatoiminnasta ja monista 
muista kroonisista sairauk-
sista. “Minä olen vain astia, 
joka kantaa Jumalan voitelua 

Hänen kunniakseen”, hän sa-
noo ja antaa kaiken kunnian 
Jeesukselle.

Vierailu Suomeen 
huhtikuussa
Astu Vapauteen Verkosto 
järjestää Ihmeiden ilta -he-
rätyskiertueen Helsingissä 
ja Espoossa 23.–25. huhti-

kuuta. Apostoli Sam Darla 
on voimallisesti voideltu ja 
nöyrä Herran palvelija, joka 
antaa aina kaiken kunnian yk-
sin Jeesukselle Kristukselle.

Lisätietoa netistä Astu Va-
pauteen Verkoston sivuilta ja 
FB:sta.

Jumala käyttää apostoli Sam Darlaa parantamaan ihmisiä

Ihmeiden ilta – kiertue 23.–25.4.2026

Haluamme kutsua teidät mu-
kaan Kirkkauden valtakunta 
tapahtumaan Tampereelle 
15.-17.5.2026. 

Olette lämpimästi terve-
tulleita jatkamaan yhteyden 
rakentamista, myös tämän 
tapahtuman kautta niin seura-
kuntina kuin yksityishen-
kilöinäkin.

Pääpuhujina Dr. Guy ja 
Ilke Pes (USA). Dr Guy Peh 
on maailmanlaajuisesti arvos-
tettu Jumalan Sanan julistaja. 
Hän on tehnyt palvelutyötä 
yli 120 maassa. Suomessa 
hän on vieraillut kaikissa 
suurimmissa helluntaiseura-

kunnissa ja ollut pääpuhujana 
myös juhannuskonferenssissa 
Keuruulla. Dr Peh on tunnettu 
vahvasta teologisesta ym-
märryksestä ja kulkee Pyhän 
Hengen vahvassa voitelussa, 
niin että sairaat parantuvat. 
Hänen kauttaan on todistetta-
vasti myös kuollut herännyt. 
Dr Peh on kotoisin Dallas, 
Texasista ja on entinen NBA 
koripalloilija. 

Tilaisuudet: Pe 15.5. klo 
19.00. La 16.5 koko pöivän 
alkaen klo 12.00 (Johtajille 
tarkoiterttu tilaisuus, ilmoit-
taudu seurakunta@elavat-
virrat.fi tai 0409372350). Su 

17.5. Klo 12.00 ja16.00.
Paikka: Sampolan juhla-

sali, Sammonkatu 2, Tampere

Kirkkauden valtakunta 

Dr. Goauy Peh (USA). pal-
velee julistajana yhdessä 
miehensä kanssa.

Evankelista Birger Skoglund 
on yksi Ruotsin tunnetuim-
mista julistajista, joka usein 
on vieraillut Suomen hel-
luntaiseurakunnissa. Hän on 
kysytty puhuja myös nuorten 
tapahtumiin.

Birger tulee Tampereelle 
8.-10.5.2026 Riemuvuoden 
juhlan pääpuhujaksi New Life 
Centeriin, Alasniitynkatu 30. 
Hänellä on aina uskonhen-
kinen ja rohkaiseva sanoma 
uskovalle ja seurakunnalle. 
Hän julistaa täyttä evankeliu-
mia. Monet ovat myös paran-

Birger Skoglund
Tampereelle 8.-10.5

tuneet hänen kokouksissaan.
Birger on myös profeet-

ta, joka on tuonut monille 
sanoman, joka on antanut 
rohkaisua ja uutta toivoa. 
Riemuvuoden juhlassa varus-
tetaan uskovia olemaan mu-
kana lopunajan herätyksessä.

Evankelista 
Birger
Skoglund

Apostoli Sam Darla
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Kristillinen rukousliike 
järjestää vuosittain usei-
ta konferensseja eri puo-
lilla maata. Toiminta on 
laajentunut paikallisista 
kokoontumisista valtakun-
nalliseksi verkostoksi, joka 
tavoittaa osallistujia myös 
median kautta. Tämän työn 
alulle panija ja johtaja on 
pastoripari Jorma ja Tarja 
Lappalainen Kolarin hel-
luntaiseurakunnasta.

Laajaa toimintaa 
koko maassa
VALTAKUNTA RUKOILEE 
-liike toimii eri puolilla Suo-
mea ja järjestää rukous- ja 
ylistystilaisuuksia monen-
laisissa ympäristöissä. Tilai-
suuksia pidetään kirkoissa, 
julkisissa tiloissa sekä eri 

yhteisöjen läheisyydessä.
Kokoontumiset keräävät 

tyypillisesti 200–300 osal-
listujaa eri seurakunnista ja 
kirkkokunnista. Toimintaan 
kuuluu rukouksen lisäksi 
opetusta sekä keskustelu-
tukea osallistujille.

Liikkeen tavoitteena on 
tarjota hengellistä tukea ja 
yhteisöllisyyttä sekä vas-
tata osallistujien kokemaan 
tarpeeseen hiljentymiseen ja 
rukoukseen.

Media lisännyt 
näkyvyyttä
Rukousliikkeen toiminta 
on saanut lisää näkyvyyttä 
median kautta. Kristillisen 
TV7-kanavan välityksellä 
rukouskonferensseja on lä-
hetettyvuodesta 2014 alkaen.

Lähetykset ja niiden tal-
lenteet ovat lisänneet tapah-
tumien tavoittavuutta, ja ni-
iden kautta liikkeen toiminta 
on tullut tutuksi myös niille, 
jotka eivät osallistu tilaisuu 
siin paikan päällä.

Taustalla 
pohjoisen alku
Liikkeen juuret ulottuvat 
1990-luvun lopulle Pohjois-
Suomeen. Toiminta sai al-
kunsa Kolarissa järjestetyistä 
Pohjoiskalotin rukouskon-
ferensseista, joita pidettiin 
aluksi Sieppijärvellä vuo-
sina 1997–1999 ja myö-
hemmin Kolarin koululla.

Vuonna 2023 konferens-
sitoiminta sai uuden nimen, 
VALTAKUNTA RUKOI-
LEE. Nimen antoi TV7:n pe--

rustaja Martti Ojares. Nykyi-
sin tapahtumia järjestetään 
noin 6–7 kertaa vuodessa eri 
puolilla maata.

Yksi varhaisista konfer-
ensseista järjestettiin poik-
keuksellisissa sääolosuhteis-
sa vuonna 1999, jolloin pak-
kasta oli jopa yli 50 astetta. 
Haastavista olosuhteista hu-
olimatta tilaisuus toteutui 
ja keräsi osallistujia myös 
ulkomailta.

Toiminta jatkuu 
ja laajenee
Nykyisin VALTAKUNTA 
RUKOILEE -konferensseja 
järjestetään säännöllisesti 
eri puolilla Suomea. Kola-
rissa tapahtumia on viime 
vuosina pidetty paikallisessa 
kirkossa.

Rukouskonferenssien 
30-vuotisjuhla 
järjestettiin tammikuussa 
2026, ja se kokosi osallistujia 
eri puolilta Suomea sekä naa-
purimaista. Tapahtumassa oli 
mukana myös kansainvälisiä 
vieraita.

Liikkeen toimintaan kuu-
luu lisäksi lähetystyön tuke-
minen useissa maissa, kuten 
Israelissa, Keniassa ja Itä-
Euroopassa.

Konferensseissa osallis-
tujille tarjotaan mahdol-
lisuus henkilökohtaiseen ru-
koukseen sekä hengelliseen 
ohjaukseen.
Siunaavin rukousterveisin 
Jorma ja Tarja 
Lappalainen Kolarista

VALTAKUNTA RUKOILEE -liike 
kasvaa ja kokoaa satoja osallistujia

Jumalan ylistyksellä on aina tärkeä osuus VALTAKUNTA RUKOILEE tilaisuuksissa.

Helluntaiseurakunnan pastoripari Jorma ja Tarja Lappalainen. VALTAKUNTA RUKOILEE tilaisuus Kolarin kirkossa.

Pastori Jorma Lappalainen rohkaisee uskovia rukoilemaan 
herätyksen ja maamme puolesta.



Toivon Seurakunta		
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New Life Center Vantaa
Askistontie 1,Vantaa. Puh. 0400 959 765, 400 422 777

Lauantaisin klo 16.00 Viikkojuhla
Markku Narinen, Pauli Kemi, Vesa Kemi, Weli
Maksimainen, Pekka Vuorio ja Maria Ekholm

Ti 14.4 klo 18.00 Saamelainen pastoripari
Arild & Ragnhild Måsø, Norjasta
 
Profeetalliset päivät  
Vantaalla 18.-19.4   
Ester Aili Heinonen (Su)
Marie Licciardo ( La)
La 18.4 klo 16.00 Marie Licciardo
Su 19.4 klo 16.00.00 Ester Aili Heinonen
Info: facebook.com/pauli.kemi
.

Marie Licciardo

Ester Aili
Heinonen

Kustavintie  4, Turku – www.toivonseurakunta.fi
Sunnuntai klo 16.00 Viikkojuhla
Torstai klo 18.00 Rukouskokous 
Tilaisuuksissa mukana: Kalle Vihonen 
ym. puhujia ja vierailijoita. 
Puh. 040 965 37 03      	    Tervetuloa!

Open Doors-järjestö syntyi v. 
1955 hollantilaisen lähetys-
saarnaajan, Veli Andreaksen 
aloitettua Raamattujen vie-
misen Puolaan, rautaesiripun 
taakse. 

Suomessa Open Doors on 
toiminut nyt 10 vuoden ajan 
Miika Auvisen johdolla, 
pitäen esillä vainottujen kris-
tittyjen asiaa. Suomen Open 
Doorsin 10 v. taivalta juh-
listettiin musiikkipitoisessa 
illassa Helsingin Temppeli-
aukion kirkossa 25.10.2025. 
Puhujavieraina olivat mm. 
Helsingin piispa Teemu 
Laajasalo ja iranilainen 
Reza. Musiikista vastasivat 
mm. Eve ja Ossi.

Kärsivien rinnalle 
kutsuttuina
Piispa Teemu Laajasalo iloitsi 

täydestä kirkkosalista ja otti 
kuvan osallistujista puheensa 
aluksi.

Hän korosti kristittyjen 
yhteyttä ja kärsivien rinnalle 
asettumista omassa puheen-
vuorossaan.

-Jos yksi jäsen kärsii, kär-
sivät kaikki muutkin jäsenet. 
Me puhumme usein myötä-
tunnosta tai lähimmäisen 
murheen ymmärtämisestä, 
mutta kristittyjen kesken mei-
dän tulisi puhua kanssa kärsi-
misestä, saksaksi mitleiden.

Laajasalo korosti Kristuk-
sen ruumiin olevan ‘kansat, 
kielet ja rajat ylittävä hengel-
linen todellisuus’.

Hän painotti myös toivon, 
rukouksen ja uskon olevan 
asioita, jotka yhdistävät kris-
tittyjä yli rajojen.

-Me juhlimme rakkautta, 

joka sitoo meidät toisiimme, 
vaikka emme tunne toinen 
toistemme kasvoja.

Tim Hamilton ,  Open 
Doorsin tukimaiden työn 
johtaja toi juhlaan myös 

oman tervehdyksensä ja kii-
toksensa.

-Läntisellä kirkolla on ääni 
ja velvollisuus puhua ja tukea 
kärsivää seurakuntaa, Hamil-
ton painotti.
 
Jumalan valtakuntaa 
ei voi pysäyttää
Iranilaistaustainen pastori 
Reza toimii lähetystyössä 
Euroopassa tälläkin hetkellä, 

Open Doorsin kymmentä vuotta Suomessa juhlistettiin 
Temppeliaukion kirkossa viime syksynä

Yhteyden ja toivon juhlaa

ja hän on ollut raamattutyössä 
omassa kotimaassaan myös 
oman henkilökohtaisen va-
pautensa menettäen. Reza, 
joka löysi Jumalan rakkauden 
Raamatun sivuilta, muistutti 
omassa puheessaan, ettei 
mikään ‘ideologia tai hallinto 
voi pysäyttää Jumalan valta-
kuntaa’.
Teksti ja kuvat:
Heljä Ahjovaara-Steck

Helsingin piispa Teemu Laajasalo korosti kristittyjen yhteyttä ja kärsivien rinnalle asettumista.-

Musiikkipitoisessa illassa oli myös voimallinen sanoma: Ei mikään ideologia tai hallinto voi pysäyttää 
Jumalan valtakuntaa, julisi iranilainen pasorti Reza.

Agape församling, Storgatan 49, Solna, T-Huvudsta, Buss 129, 507
Sunnuntai 26/4 klo 16.00 Apostoli SAM DARLA, USA
Sunnuntai 3/5 klo 16.00 Sanan ja rukouksen iltapäivä. Pauli Kemi
Sunnuntai 10/5 klo 16.00 ja 18.00 Pastori Blesson Vargis, Englanti
Infoa: www.agape-church.net  –  facebook.com/pauli.kemi  –  Puh.  072 531 88 11



ILPOISTENPIIRI
Sanan, rukouksen ja ylistyksen illat

Turun Martinkirkossa 
joka tiistai klo 19.

Puhujina: Soile Inkari sekä vierailevia 
julistajia eri tahoilta. Henkilökohtainen 
rukouspalvelu sairaiden ja muiden 
asioiden puolesta
Infoa tilaisuuksista: www.ilpoistenpiiri.fi
         Olet sydämellisesti tervetullut!
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Herätyskeskus
Puukyläntie 2, Äänekoski

Lauantaisin 
parillisina 
viikkoina 
klo 15.00
Miko Puustelli
Hanna & Timo Puustelli

Rhema Raamattukoulu

    Kääntöpiiri srk
Sunnuntaisin Celebraatiot klo 16
Keskiviikkoisin Raamis/rukousilta klo 18
                TERVETULOA!

LAHDEN KÄÄNTÖPIIRI -SEURAKUNTA
Wanha Walimo, Vesijärvenkatu 25, Lahti

www.kaantopiiri.org!  

 

RHEMA Raamattukoulu-
tuskeskus Lahdessa avataan 
syyskuussa 2026! 

Oletko valmis löytämään 
tarkoituksesi ja etenemään 
Jumalan suunnitelmassa 
elämäsi varalle?

Ensimmäisenä askeleena 
voit liittyä mukaan Discover 
RHEMA -päivään 25. huh-
tikuuta. Tämä maksuton ta-

New Life Center, Alasniitynkatu 30, Tampere

Sunnuntai klo 16.00 Viikkojuhla. Vesa Kemi
Heli Patana ja ystävät. Su 19.4 vain klo 11.00

Perjantai klo 18.00 Rukousta ja evankeliointia

Saamelelainen pastoripari vierailee 15.4
Arild & Ranghild Måsø, Norjasta
Ke 15.4 klo 18.00

Jumala luo uutta 18.-19.4
Ester Aili Heinonen
La 18.4 klo 18.00  
Su 19.4 klo 11.00

Riemuvuoden juhla 
8.-10.5.2026
Birger Skoglund Ruotsista
Mukana myös Vesa Kemi, Heli Patana 
ja ylistysryhmä. 

Pe 8.5 klo 18.00 Aloitusjuhla 
La 9.5 klo 15.00 ja 18.00.  Su 10.5 klo 16.00
Info ja ajo-ohje: vesa.kemi@gmail.com – 040 141 20 57. Aja Sammon Valtatietä 
2 km ja oik. Ristinarkuntietä 200 m ja oik. Alasniitynkatu 30. Helsinki - Jyväskylä 
moottoritieltä: Ota ulosliittymä Ristinarkku. Bussit: Jankaan: Numerot: 6 ja 7

pahtuma on tilaisuutesi kokea 
aito RHEMA-opetustilanne, 
saada käytännön tietoa ja 
tutustua muihin, jotka etsivät 
Jumalan johdatusta tulevaisu-
udelleen.

Astu paikkaan, jossa usko 
kasvaa ja tarkoitus kirkastuu. 
Seuraava askeleesi alkaa 
tästä.



Uusi Elämä -lehti:
* Yhteiskristillinen,
* Evankelioiva
* Siunaa Israelia
* Profeetallinen
Tilausmaksu on 35 €

Tilaa maksamalla tilille:
FI27 8000 1670 8458 42
Tilaa soittamalla:
Puh. 0400 422 777
Puh. 0400 90 88 40
Tilaa: info.uusi@gmail.com – Muista osoitetiedot!

Tilaa Uusi Elämä -lehti vuodeksi 2026!

www.uusielama.net  – Puh. 0400 422 777 – fb.com/uusielama.net – info.uusi@gmail.com

12                                                            							         Uusi Elämä nro 2/2026

Raportti on Arild Måsønin 
Suomessa pitämästään pu-
heesta.

Video on helluntaiseura-
kunnan kokouksesta, jossa 
Arild jakaa profeetallisen sa-
noman tulevasta herätyksestä 
Suomessa ja Pohjoismaissa. 
Hän korostaa saamelaisten 
ja suomalaisten välistä so-
vintoa, ykseyttä Kristuk-
sessa ja sitä, että Jumala 
haluaa käyttää saamelaisia 
tässä herätyksessä. 

Kokouksessa on paljon 
ylistystä, joikua, ja mukana 
on laulaja Markus Uusitalo, 
joka myös tulkkasi kokouksen 
aikana. 

Ykseyden ja paran-
tamisen sanoma
 Arild, joka on työskennellyt 
Pohjois-Norjassa saamelais-
ten parissa useita vuosia, 
jakoi profeetallisen sanan, 
jonka hän sanoo saaneensa. 
Sanoman ydin oli selvä: 
-Jumala haluaa nostaa poh-
joismaalaiset jälleen ylös, 
ja herätys alkaa Suomesta 
ja leviää sitten kaikkialle 
Pohjoismaihin. Saarnansa 
hän otti esille saamelaisten 
ja enemmistöväestön sovin-
non. Ariel puhui avoimesti 
historiallisista haavoista, 
mutta myös Jumalan tahdosta 
parantaa ihmissuhteita ja luo-
da uusi ykseys Kristuksessa. 
”Herätys ei voi tulla ilman 
sovintoa”, hän korosti. 

Herätyksen avaimia
-Arildin näkemyksen mu-
kaisesti, että Jumala käyt-
tää saamelaisia tulevassa 
herätyksessä. Hän kertoi, 
kuinka perinteiset ilmaisut, 
kuten joiku ja rummutus, 
voivat, kun ne on pyhitetty 
Jumalalle, tulla voimakkaiksi 
työkaluiksi ylistykseen ja 
hengelliseen kamppailuun. 
Kokouksessa klassinen ylis-
tys sekoitettiin saamelaisiin 
sävyihin, minkä monet ko-
kivat sekä odottamattomana 
että syvästi liikuttavana. 

Suomi ensimmäisenä
-Arildin mukaan Suomi on 
ensimmäinen Pohjoismaa, 
joka tunnustaa ja hyväksyy 
herätyksen. Hän yhdisti tä-
män Suomen historialliseen 
tukeen Israelille ja kehotti 
seurakuntaa jatkamaan ruko-
usta sekä Suomen, saamelais-
ten että koko Pohjoismaiden 
puolesta.  

Pohjoisen nuoret 
etsivät Jumalaa 
-Saarnaaja jakoi useita to-
distuksia Pohjois-Norjan 
nuorista, jotka ovat tulleet 
uskoon. Hän kuvaili kasva-
vaa Jumalan nälkää nuorten 
keskuudessa, erityisesti alu-
eilla, joilla kirkko on pitkään 
kamppaillut vastoinkäymisiä 
vastaan. ”Pohjoisessa on 
jano, johon Jumala vastaa”, 
hän sanoi. 

Ylistyksen ja esiru-
kouksen ilta Pyhän 
Hengen läsnäolossa
Kokous päättyi voimalliseen 
ylistykseen, joikuun ja esi-
rukoukseen. Monet pyysivät 
esirukousta parantumiseksi, 
sovinnoksi ja uudelle hen-
gelliselle voimalle. Se oli 

ilta, jolloin useat ilmaisivat 
kokeneensa Jumalan läsnä-
olon erityisellä tavalla. Se 
oli epätavallinen ja syvästi 
liikuttava kohtaaminen, jossa 
oli profeetallinen sanoma, 
jonka monet kokouksessa ol-
leet kokivat sekä haastavana 
että toiveikkaana.

Saamelaissaarnaaja Arild Måsø jakoi profeetallisen sanoman

Nyt herätyskutsu Pohjoismaissa

Rakkauden ja 
ykseyden tie
Jumalan rakkaus on kaiken 
perusta. Pelko katoaa Jumalan 
rakkaudessa. Kristittyjen tulisi 
olla esimerkkejä maailmalle 
elämällä anteeksiannossa, yk-
seydessä ja nöyryydessä.
Teksti: Lehden toimitus

Arild ja Ragnhild 
Måsø palvelevat 
profeetallisessa 
voitelussa, jossa 
ylistyksellä ja 
joikaamisella on 
tärkeä osuus. 


